

▼2025年12月26日拍摄的江苏南京白鹭洲公园灯彩非遗艺术展上的灯彩。该展区作为第40届秦淮灯会的一部分，展示时间持续至今年春节。2026年2月4日是立春节气，各地举办丰富多彩的民俗活动，喜迎马年春节的到来。

杨素平摄(中经视觉)



◀2月2日，陕西延安市宝塔区延安站，安塞腰鼓队以激昂的陕北民俗舞蹈表演迎接西延高铁首个春运。

刘一江摄
(中经视觉)



▼立春节气有“咬春”民俗活动。2025年2月3日，河北唐山市丰润区太平路街道冀新社区，两名小朋友在吃萝卜“咬春”。

朱大勇摄
(中经视觉)



◀1月22日，观众在北京中国非物质文化遗产馆举办的“过年——丙午春节系列主题展”欣赏制作精美的传统年俗面花。

郭俊峰摄
(中经视觉)



▶1月28日，浙江金华市浦江县岩头镇三红村文化礼堂，板凳龙制作人员在赶制非遗板凳龙，迎接新春展演。

时宽兵摄
(中经视觉)

▼2月1日，内蒙古锡林郭勒盟举办蒙古马超级联赛，牧民代表队高举五星红旗步入开幕式现场。联赛项目包含跑马射箭、跑马拾哈达等融合传统与现代的民族特色赛事。

吕昊俊摄(中经视觉)



更多内容 扫码观看

本版编辑 王玥 王墨晗 投稿网站 <https://v.jingjiribao.cn>